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Zagreb,25. listopada  2010. 

Broj:264/2010 
 
                                              - ĈLANOVIMA SKUPŠTINE 

                                              - ŢUPANIJSKIM BOĆARSKIM SAVEZIMA 
      - PREDSJEDNICIMA KOMISIJA 

 
 

I  Z  V  J  E  Š  Ć  E  

 
SA IV. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA ODRŢANE 

25. rujna 2010. GOD. U RIJECI 
 

 
Nazoĉni ĉlanovi 
Izvršnog odbora: 

 
Odsutni: 

Šime Bulić, Davor Ćuška, Krešo Troskot, Dragan Putica, Anton 
Belušić, Tonĉi Jurjević  

 
Rajko Ţiţić, Tomislav Ćurko (ispriĉali se)  

 

Ostali prisutni:  

 

 

Snjeţana Šimunović-Suknaić, Glavna tajnica HBS-a,  

Sjednicu je otvorio i vodio Šime Bulić predsjednik Saveza koji je na poĉetku 

pozdravio nazoĉne zaduţio Glavnu tajnicu za zapisniĉara i predloţio sljedeći 
 

 
D N E V N I   R E D :  

 

 
0. Prihvaćanje izvješća sa III. sjednice Izvršnog odbora, 

1. Prihvaćanje izvješća sa Izvanreredne Skupštine HBS-a od 21.kolovoza 
2010.g. 

2. Zahtjev HOO-a za oĉitovanje na odluku Skupštine HBS-a 

3. Dvojna registracija za sezonu 2010/2011 
4. Slobodna ri jeĉ-razno 

 
 

Ovakav dnevni red je jednoglasno prihvaćen.  
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ODLUKE I ZAKLJUĈCI PO DNEVNOM REDU 

 
AD-0-PRIHVAĆANJE IZVJEŠĆA SA I. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA 

 
Izvješće sa III. sjednice Izvršnog odbora odrţane 20. kolovoza 2010. godine (izvješće 
dostavljeno svim ĉlanovima Izvršnog odbora), je jednoglasno prihvaćeno.  

 
AD-1-PRIHVAĆANJE IZVJEŠĆA SA IZVANREDNE SKUPŠTINE HBS-A OD 21. 

KOLOVOZA 2010.G.  
 

Izvješće sa Izvanredne Skupštine Hrvatskog boćarskog saveza od 21. kolovoza 
2010. godine (izvješće dostavljeno svim ĉlanovima Izvršnog odbora  i Skupštine), je 
jednoglasno prihvaćeno.  

 
AD-2-ZAHTJEV HOO-a ZA OĈITOVANJE NA ODLUKU SKUPŠTINE HBS-a  

 
Izvršni odbor je raspravljao o Zahtjevu Hrvatskog olimpijskog odbora za oĉitovanjem 
o odluci Skupštine HBS-a o registraciji igraĉa Sandra Gulje koji je dostavljen svim 

ĉlanovima Izvršnog odbora uz poziv za sjednicu Izvršnog odbora . Predsjednik je 
izvijestio kako će ţurno kontaktirati Glavnog tajnika Hrvatskog olimpijskog odbora  

radi dogovora o daljnjim radnjama. 
 
 
AD-3-DVOJNA REGISTRACIJA ZA SEZONU 2010/2011 
 

U raspravi o zaprimljenom zahtjevu BK Zamet za tumaĉenje Pravilnika o registraciji 
igraĉa i boćarskih udruga Hrvatkog boćarskog saveza , posebno za igranje na dvojnu 
registraciju, u kojoj su sudjelovali svi nazoĉni na sjednici, donesena je slijedeća:  

 
ODLUKA 

 
Igraĉ koji je napunio 18 godina u godini u kojoj još traje sezona za koju je bio 
registriran na dvojnu registraciju prije navršetka 18 godina, moţe igrati samo do kraja 

te sezone ali se ne moţe registrirati za novu sezonu koja poĉinje u toj istoj godini  (ĉl. 
9 Pravilnika). 

 Zbog pogrešnih tumaĉenja i pogrešno registriranih igraĉa na dvojno igranje za novu 
sezonu (2010/2011), a za koju se naprijed pomenuti nisu smjeli registrirati, te zato što 
su već odigrali nekoliko utakmica u novoj sezoni na dvojnu registraciju, iznimno se 

dozvoljava igraĉima koji su tako registrirani nastupanje do 31.prosinca 2010. godine, 
a poslije toga nemaju pravo nastupanja na dvojnu registraciju.  

 
AD-4-SLOBODNA RIJEĈ- RAZNO 
 

 
AD-4.1. Nakon kraće rasprave  jednoglasno je usvojena sljedeća: 

  
ODLUKA 
 

Zaduţuje se Ured HBS-a da pozove Ţupanijske saveze da do 1. studenog 2010. 
godine predloţe izmjene i dopune Pravilnika HBS-a, te se nakon toga daje rok od 15 

dana Komisiji za akte da uskladi izmjene i dopune za Izvršni odbor.  
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AD-4.2. Nakon kraće rasprave jednoglasno je usvojena sljedeća: 

 
ODLUKA 

 
Zaduţuju se A. Baljak , D. Peršić i R. Ţiţić za voĊenje natjecanja PH za ţene i 

seniore koji će se odrţati u Zagrebu, Šibeniku i Istri, ako im to druge obveze 
dozvoljavaju. Ako to nisu u mogućnosti, zaduţuje se Ured HBS-a da pronaĊe 
zamjene.  

 
AD-4.3. A. Anzur je upoznao prisutne s razvojem projekta Euro Boće Istra 2012 koji 

bi se odrţao od 30.09. – 06.10.2012. u tri mjesta Pazin, Poreĉ i Pula, a što je Izvršni 
odbor HBS-a jednoglasno podrţao. 

 

Na kraju sastanka Predsjednik se zahvalio svima na sudjelovanju u radu Izvršnog 
odbora. 

 
Sjednica se odrţala 25. rujna 2010. godine od 11 sati do 11,30. 
 

 
Izvješće sastavila 

Snjeţana Šimunović-Suknaić, prof                              mr. sc. Šime Bulić 
Glavna tajnica                                                                     P r e d s j e d n i k 
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